

十八潭大桥双线合龙

咸九高速公路湖北段全线贯通

本报讯(记者阮智慧 通讯员王贤波)5月26日,位于我市九宫山风景内的十八潭大桥完成混凝土浇筑并双线合龙,由中铁十五局承建的湖北咸宁至江西九江高速公路(湖北段)全线贯通。

咸九高速公路是由湖北交投集团投资建设的一条跨省高速公路,起于咸宁市通山县南林桥镇,止于江西省九江市武宁县,与已建的大广高速公路与永武高速公路对接,由西向东横向连接杭瑞高速和大广高速,项目全长约69公里,其中湖北段长约46公里,双向四车道,设计速度100公里/小时。

中铁十五局咸九高速项目常务副经理王利军表示,当天合龙的十八潭大桥是全线唯一一座连续钢构桥梁,全长537米,地处九宫山4A级风景区,施工难度极大。大桥提前顺利合龙,为年底咸九高速全线通车打下了坚实基础,后续将有序推进沥青铺设等收尾工作,更好助力鄂赣革命老区经济发展和旅游资源开发。



据悉,咸九高速建成通车后,咸宁通山到九江武宁的通行时间将从3小时缩短到1小时左右,不仅可改善沿途乡镇出行条件,还可带动乡村产业发展。该路段作为京港澳和大广两条国家高速公路的联络线,将联通武汉城市圈与鄱阳湖生态经济区,对于完善湖北与江西两省的高速公路网络、改善鄂赣革命老区交通出行条件、推进鄂赣两省旅游资源开发具有重要意义。

形成长效机制 发现一处整治一处

市区完成73处易积水点整治

■记者周阳 通讯员龚俊琪 赵玉雪

5月27日,市城管执法委市政设施管理中心收到市区山水一品小区业委会、党支部赠予锦旗,感谢该中心解决小区附近道路积水问题,保障市民出行安全,点赞该中心热情高效为民解忧、尽职尽责为民服务。

“原来这条道路建设水准不高,导致每逢下雨,积水深度达15到20公分。每次我们接送小孩上学时经过,都会被来往车辆溅一身水。为避免这种情况,我们不得不选择绕行,特别不方便。”山水一品小区居民刘先生介绍。

刘先生所说道路为青林路,是山水一品小区出行主要通道,可通往嫦娥大道、长安大道。市政设施管理中心深入排查发现,青林路积水路段存在明显的排水不畅问题。

具体表现为道路中间部分较高,两侧则呈现低洼状态。在低洼区域,雨水口深度严重不足,仅有20厘米,此处雨水口没有设置必要的沉沙池。此外,该区域雨水口与雨水井之间的连接管径明显偏小,连接距离过长,且缺乏必要的放坡设计,未达到标准要求。

这些设计缺陷导致该路段在降雨时极易发生堵塞现象,且对雨水口连接支管开展疏通工作变得极为困难。因此,每逢下雨,仅半小时内,路面积水便能淹没行人脚踝,对市民出行造成不便。

市政设施管理中心主任熊聪介绍,针对这些问题,该中心对该处雨水口



进行改造升级,加大雨水口与雨水井之间的连接管径,并采取放坡措施,解决了积水问题,也方便后期疏通。5月23日,该处排水管网改造完成。

同样受到积水困扰的还有麓山小镇等积水点位,因出现排水管道垮塌问题,造成点位周边排水不畅。市城管执法委对该问题高度重视,组织市政设施管理中心及相关单位制定整改方案,采取人工清扫、管道疏通、开槽引流、铺设管网、增设雨水箅等方式完成整治。

积水问题给市民生活、出行带来诸多不便。2024年,市政设施管理中心持续深入开展下基层察民情解民忧暖民心实践活动,聚焦市民反映强烈的城市内涝、积水问题,对市区积水点进行整治,

因地制宜制定改造整改方案。

“根据积水问题的不同,我们通过测量标高切槽将水引流到最近的雨水口、增加雨水篦埋管接入雨水井、清淤疏通雨水口、路面整体维修调坡等方式来进行解决。”市政设施管理中心相关负责人介绍,目前,城区已整治完成73处易积水点位。

该负责人表示,针对易积水点整治,市政设施管理中心形成长效机制。该中心坚持“把办公室搬到马路上”,加强日常巡查,尤其是降雨时段,发现一处积水点,整治一处。同时,继续加强中心城区易积水点位“回头看”,并将路面积水问题纳入路长制巡查整改问题清单,确保积水点整治工作取得实效。

“科技教育乡村行” 公益活动走进咸安

本报讯(记者夏咸芳 通讯员董子兰 刘久 唐宏桂)5月27日,由中国自动化学会主办,CAA普及工作委员会、CAA智慧教育专业委员会、咸安区教育局共同承办“科普百人团——科技教育乡村行”公益活动,走进咸安区桂花镇何功伟中学,将科技送到孩子们身边,提高青少年对人工智能的认识和兴趣。

活动现场,中国传媒大学副教授靳聰和华中师大附中信息技术高级教师查成林,分别以《AIGC课堂实践——奇妙的文生音乐之旅》《从有限计算到无穷想像》为题,通过PPT结合讲座的形式,向师生揭示了AI技术的最新发展及其对人类未来的影响,并用简洁明了的文字,讲述人工智能的历史、现状和未来,让与会师生对AI有了更深入的了解,感受到人工智能在各行业中的巨大潜力和价值,激发了学生们对学习人工智能技术的兴趣。

“AI音乐创作需要注意哪些问题?”“AI音乐创作对音乐界有哪些影响?”“人工智能会不会影响人们的生活?”听完讲座,学生们积极互动,专家详细解答。活动结束后,中国自动化学会向咸安区教育局捐赠24套科技器材。

此次活动为该校青少年提供了解人工智能的平台,将科学家精神从抽象符号转化成生动课程,增强孩子们探索科技的好奇心,提升他们拥抱智能时代的信心,促进他们树立成为科技人才的志向。



中影嘉禾国际影城

CHINA FILM JIAHE INTERNATIONAL STUDIOS

欢迎企事业单位团购/包场/广告投放
团购热线:13476907440 冯经理
影城地址:同惠广场4楼中影嘉禾影城

九宫山
JIUGONGSHAN
原生态 新鲜泉
水源取自九宫山国家级自然保护区



送水热线 :
咸宁市 13329983897
通山县 0715-2696699

通山县绿福健康饮品有限公司

提供优质之水
服诚信之务
全省统一供水服务热线
96510
咸宁联合水务保留服务热线
8182111

咸宁联合水务有限公司出厂水水质检测结果公示
2024年5月28日检测

检测项目	单位	国家标准	检测结果
色度	度	≤15	<5
肉眼可见物	—	无	无
臭和味	—	无异臭、异味	无
浑浊度	NTU	≤1	0.17
游离余氯	mg/L	≥0.3, ≤2	0.50
菌落总数	CFU/mL	≤100	未检出
总大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耐热大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
高锰酸盐指数	mg/L	≤3	0.97